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In zijn beleidsnota Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding 2019-2024 
engageert de minister zich om in een gepast aanbod aan zorg en ondersteuning te 
voorzien voor personen met een handicap in het Brusselse Hoofdstedelijke Gewest. 
Daartoe zou hij onder meer het huidige aanbod van het Vlaams Agentschap voor 
Personen met een Handicap (VAPH) in onze hoofdstad evalueren om te kijken of er 
aanbod ontbreekt.

Daarover stelde ik de minister al schriftelijke vragen nr. 10 van 30 september 2020 en 
nr. 322 van 21 januari 2021. Uit de antwoorden bleek dat het Kenniscentrum Welzijn 
Wonen Zorg (WWZ) het afgelopen jaar een situatieanalyse uitvoerde van personen met 
een handicap in Brussel, die zou lopen tot eind december 2020. De resultaten van deze 
analyse zouden worden afgewacht en meegenomen om de evaluatie van het VAPH-
aanbod in Brussel af te ronden. Op basis van beide studies zou de minister vervolgens 
eventuele beleidsbeslissingen nemen in het kader van een gepast aanbod aan zorg en 
ondersteuning voor personen met een handicap in het Brusselse Hoofdstedelijke Gewest.

Op 14 januari 2021 deelde het Kenniscentrum WWZ mee dat de situatieanalyse door 
corona vertraging opgelopen heeft en dat de deadline niet gehaald werd. Er werd nog 
geen nieuwe datum van oplevering vooropgesteld. Door deze vertraging werd ook de 
evaluatie van het VAPH-aanbod nog niet afgerond.

1. Wat is de nieuwe tijdlijn van de situatieanalyse door het Kenniscentrum WWZ? 
Wanneer zal de studie worden opgeleverd en kunnen we over de resultaten 
beschikken?

2. Wat is de stand van zaken met betrekking tot de evaluatie van het huidige VAPH-
aanbod in het Brusselse Hoofdstedelijke Gewest? Op welke timing wordt er gemikt 
om de evaluatie van het VAPH-aanbod in Brussel af te ronden?
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ANTWOORD
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van ANNABEL TAVERNIER

1. Het kenniscentrum WWZ deelt mee dat de situatieanalyse van personen met een 
handicap in Brussel in de week van 3 mei 2021 gepubliceerd is. U vindt dit via deze 
link terug: https://kenniscentrumwwz.be/personen-met-een-handicap-brussel-
situatieanalyse-2020. 

2. De situatieanalyse van personen met een handicap in Brussel zal door het VAPH 
verwerkt worden in een synthesenota tegen 30 juni 2021. Op basis van deze nota zal 
in het najaar van 2021 in overleg met de GACB besproken worden welke stappen 
genomen kunnen worden om de Brusselnorm verder in te vullen. 
Het lopende CuSeHa-project wordt eind 2022 afgerond. De concrete resultaten en 
beleidsaanbevelingen dienen onder andere als basis om een standpunt te bepalen over 
de noodzaak aan structurele samenwerking met de andere Brusselse entiteiten die 
bevoegd zijn op het vlak van handicap. 
Voor de inhoud van het CuSeHa project verwijs ik u graag naar mijn antwoord op 
vraag nr. 322 van 21 januari 2021. 
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